
÷　　 ＝    ×     ＝

－

小学館「みんなの教育技術」（https://kyoiku.sho.jp/）　イラスト／嵩瀬ひろし

算
数分数でわる計算 名

前

６年　　　組
６年

－ －－７

１－３１ ２ －

２－３２

３－４

４

４－５

－

－

－

－ －

÷ 　  ＝    ×    ＝　　   ＝

３－７

＝  　   　 ÷   ＝

－

÷ 　  ＝    ×    ＝　　   ＝

÷ 　＝    ×    ＝        ＝

７－10
４×７ ＝５×８２

１

３－４
２－５m ㎏

１

１－１

６

６－７

－

－

３－４

３－

－

－

÷ 　＝    ×    ＝        ＝

÷ 　＝    ×    ＝        ＝

き
ん
た

か
り
ん

レ
ン

ミ
オ

－

×
×

2①②の計算をしましょう。

4①②の帯分数のわり算をしましょう。

3①②をとちゅうで約分をして、計算をしましょう。

5２・３・６の３つの数字をそれぞれ２回ずつ□□に書いて、
　式を完成させましょう。
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約分をしてね。

帯分数を仮分数に
してね。

約分できるところを
見落とさないでね。

　を整数にするには
4 や　をかけるね。
わられる数にも
同じ数をかけるよ。
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分数でわる計算は
わる数の逆数をかける。
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4 の逆数は　 。
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1　 mの長さで重さが 　㎏の鉄のぼうがあります。この鉄のぼう１mの
　重さは何㎏ですか。わる数を整数の１にするしかたで、
　□□に当てはまる数を書きましょう。
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